ЗВЕРНЕННЯ ВИБОРЦЯ ЗА ВЛАСНОЮ ІНІЦІАТИВОЮ ДО ОРГАНУ ВЕДЕННЯ РЕЄСТРУ ЩОДО НЕПРАВИЛЬНОСТЕЙ У РЕЄСТРІ СТОСОВНО ІНШОЇ ОСОБИ 
Виборець, який виявив невключення чи неправомірне включення до Реєстру іншої особи, недостовірні відомості Реєстру стосовно іншої особи, може за власною ініціативою звернутися з письмовою заявою до органу ведення Реєстру за виборчою адресою такої особи щодо виправлення неправильностей у Реєстрі. 

Виборець може звернутися із заявою щодо неправильностей у Реєстрі стосовно особи, виборча адреса якої знаходиться за межами України, також до відповідної закордонної дипломатичної установи України, яка невідкладно передає заяву до органу ведення Реєстру в Міністерстві закордонних справ України. 

Також заява може бути надіслана особою в електронній формі за підписом, прирівняним до власноручного підпису відповідно до Закону України «Про електронні довірчі послуги», з використанням мережі Інтернет у встановленому розпорядником Реєстру порядку. 

Заява, надіслана з використанням мережі Інтернет, повинна містити адресу електронної пошти, на яку заявнику може бути надіслано повідомлення про результати розгляду заяви. 

У заяві зазначаються: прізвище, ім’я та по батькові, місце проживання виборця — суб’єкта звернення; прізвище, власне ім’я (усі власні імена), по батькові особи, стосовно якої подано заяву, її виборчу адресу, а також дату та місце народження такої особи (якщо такі відомості відомі заявнику); суть порушеного питання; зміст прохання; підпис виборця і дату подання заяви. 

До заяви додаються документи (копії документів), що підтверджують зазначені в ній відомості (за наявності).
