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Звіт про виконання бюджету Тернівської міської територіальної громади за І квартал 2024 року
Виконання дохідної частини бюджету Тернівської міської територіальної громади 

    Дохідна частина бюджету Тернівської міської територіальної громади виконана в обсязі 77 477,5 тис. грн. в тому числі за загальним фондом – 74 992,0 тис.грн., спеціальним фондом 2 485,5  тис. грн.  Міжбюджетних трансфертів   надійшло  13 315,5 тис. грн., в тому числі з Державного бюджету освітньої субвенції на суму 13 082,1 тис.грн. з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам – 233,4 тис. грн. (субвенції на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 229,8 тис. грн., з обласного бюджету 3,6 тис. грн на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи). 
Доходи загального фонду бюджету без урахування трансфертів складають 61 676,4 тис.грн, що більше плану на 7 946,4 тис. грн   або 114,8% Проти відповідного періоду минулого року доходи збільшились   на 8 542,1 тис. грн або на 16,1%  .
Основним значущим видом доходів загального фонду бюджету залишається  податок з доходів фізичних осіб, питома вага якого в обсязі доходів загального фонду без трансфертів складає більше 80 %. 
Фактичні надходження податку на доходи з фізичних осіб складають 50 386,3 тис.грн. або 113,9% що більше плану на 6 163,4 тис. грн.  Перевиконання планових показників обумовлено ростом середньомісячної заробітної плати на підприємствах, організаціях міста та  збільшенням  перерахувань ПРАТ ДТЕК «Павлоградвугілля» утриманого ПДФО з виплат при звільненні. В порівнянні  з відповідним періодом    минулого   року надходження   збільшились      на   5 724,2 тис. грн.  або на 12,8% у зв'язку з ростом мінімальної заробітної плати з 01.01.2024 року та середньомісячної заробітної плати  на підприємствах, організаціях міста.  Акцизного податку з вироблених та ввезених на митну територію України підакцизних товарів (продукції) пального надійшло 287,9 тис. грн. або 82,3% планових призначень, недоотримано до заплонованого 62,1 тис.грн. На невиконання плану вплинуло зменшення на 10,7% частки акцизного податку у  І півріччі 2024 року відносно ІІ півріччя 2023 року. Акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (алкогольні напої і тютюн)) отримано 2 147,4 тис.грн. або 100,8%,   в порівнянні з минулорічним показником  більше на 137,5 тис. грн. або на 6,8%, за рахунок збільшення вартості та товарообігу підакцизних товарів.

Місцевих податків та зборів надійшло 8 388,7 тис. грн., що більше плану  на 1 626,6 тис. грн. або 124,1 % та більше факту відповідного періоду минулого року на 2 463,7 тис.грн. в тому числі:
·   податку на нерухоме майно, відмінне від  земельної ділянки,  надійшло 511,5 тис. грн. або 95,5%, що менше плану на 24,0 тис.грн,  з причини поверненням коштів відповідно трьох електронних висновків територіального органу ДФС на загальну суму 18,1 тис. грн. та збільшення податкового боргу на 28,1 тис. грн.(01.01.2024 недоїмка складала 571,5 тис. грн., на 01.03.2024-599,6 тис. грн.). В порівнянні з минулорічним показником збільшення на 13,2 тис.грн. або на 2,6%, збільшення за рахунок підвищення ставок податку відповідно росту мінімальної заробітної плати;
·  плати за землю (орендної плати за землю та земельного податку) до бюджету громади надійшло 3 445,4 тис. грн. або 102,4% збільшення на 79,9 тис.грн.   У порівнянні з аналогічним періодом минулого року спостерігається збільшення  надходжень земельних платежів на  92,2 тис.грн. або на 2,8 %  за рахунок індексації нормативної грошової оцінки земель; 

· єдиного податку отримано 4 429,7 тис.грн., що становить 154,8 % відповідних планових призначень.  У порівнянні з фактом минулого року надходження збільшились  на 2 356,2 тис. грн. або на  113 %. Збільшення за рахунок підвищення ставок податку відповідно росту прожиткового мінімуму, мінімальної заробітної плати, збільшення задекларованого обсягу доходів платників податку третьої групи проти відповідного періоду минулого року та дія до 01.08.2023 року пільгової ставки 2% для платників ІІІ групи.
Адміністративних зборів та платежів надійщло 375,1 тис. грн. або 180,4 % планових призначень, державного мита отримано 65,4 тис. грн.
   До спеціального фонду місцевого бюджету надійшло доходів на суму  2 485,5 тис.грн. в тому числі:
· екологічного податку    55,2 тис. грн.; 
· до цільового фонду соціально-економічного розвитку м. Тернівка 10,8  тис. грн. (плата за розміщення зовнішньої реклами );
Власні надходження бюджетних установ склали 2 419,5  тис. грн., а саме: плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю -521,6 тис. грн., плата за оренду майна бюджетних установ –  58,1 тис. грн., надходження від реалізації в установленому порядку майна (крім нерухомого майна) – 1,7 тис. грн., благодійні внески, гранти та дарунки – 1 838,0 тис. грн. 
Виконання видаткової частини бюджету Тернівської міської територіальної громади


Інформація про виконання бюджету Тернівської міської територіальної громади за І квартал 2024 року підготовлено на підставі квартального звіту Управління Державної казначейської служби України у м.Тернівці та наданої інформації головних розпорядників бюджетних коштів.

Виконання бюджету Тернівської міської територіальної громади у 2024 році продовжує проходити в умовах военного стану з урахуванням змін в бюджетному процесі, що відбулися у попередньому 2023 році. 

Виконання видаткової частини складає 80,5 %, або 63 855,8 тис.грн відповідно до планових призначень на звітний період, в тому числі виконання по загальному фонду складає 78,9 %, або 57 416,4 тис.грн, по спеціальному фонду 98,7 %, або 6 439,4 тис.грн.

У загальній сумі видатків найбільш питому вагу складають видатки по галузям соціальної сфери міста (72,0 %), а саме: освіта – 32 850,1 тис.грн (51,4%), охорона здоров’я – 2 711,6 тис.грн (4,2 %), культура – 2 453,2 тис.грн (3,9 %), соціальний захист -  3 322,3 тис.грн (5,2 %), соціальні програми з питань сім’ї, дітей та молоді – 543,0 тис.грн (0,9 %), фізична культура – 936,1 тис.грн (1,4 %) та на забезпечення діяльності житлово-комунального господарства міста (5,0 %) – 3 171,0  тис.грн. 
За рахунок власних доходів міста освоєно 51 888,5 тис.грн, за рахунок освітньої субвенції на оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників у закладах загальної середньої освіти та інклюзивно-ресурсному центрі освоєно 11 963,7 тис.грн. та за рахунок субвенції на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи освоєно 3,6 тис.грн (2 особи).
Виконання видаткової частини міського бюджету здійснюється в особливому режимі в установленому законодавством порядку, з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 9 червня 2021 р. № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» зі змінами та направлено на:

· оплату праці з нарахуваннями працівників бюджетних установ – 37 862,4 тис. грн;
· харчування дітей у закладах дошкільної та загальної середньої освіти – 1 385,5 тис.грн;

· медикаменти та медичні вироби по закладам охорони здоров’я – 579,8 тис. грн;

· оплата комунальних послуг та енергоносіїв,  які споживаються бюджетними установами – 10 155,3 тис. грн;

· соціальні виплати – 2 130,0 тис. грн; 

· благоустрій міста – 3 131,5 тис. грн.;
· перевезення військовозобов’язаних, призовників до збірних пунктів – 124,5 тис.грн;
· придбано та передано військовим частинам комп’ютер та обладнання супутникового зв’язку Starlink Internet Satellite на загальну суму 479,9 тис.грн;
· придбання підручників для учнів 2-4 класів у сумі 79,5 тис.грн.
Перераховано субвенції іншим бюджетам – 6 611,3 тис.грн, з них: 

- обласному бюджету – 80,9 тис.грн - на створення і використання матеріальних резервів для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків; 

- державному бюджету –  6 130,0 тис.грн, а саме:

· 50 державній пожежно-рятувальній частині 6 ДПРЗ України у Дніпропетровській області на виготовлення  проектно-кошторисної документації по об’єкту «Будівництво Державної пожежно-рятувальної станції за адресою: вул. Харківська ( р-н шахти Тернівська)» - 880,0 тис.грн;

· Лугансько-Павлоградському зональному відділу Військової служби правопорядку на придбання матеріалів для поточного ремонту - 250,0 тис.грн;
· військовим частинам на придбання безпілотних літальних апаратів, приладів нічного бачення та засобів зв’язку - 5 000,0 тис.грн;
         -  бюджету Павлоградської міської територіальної громади – 400,4 тис.грн – на утримання 2-х дітей, позбавлених батьківського піклування у Центрі соціальної підтримки дітей "Моя родина".

Кредиторська заборгованість станом на 01.04.2024 року відсутня. 

Дебіторська заборгованість станом на 01.04.2024 року складає 1 196,6 тис.грн, а саме: 

·           по відділу освіти на попередню оплату з теплопостачання у дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах у сумі 1 010,3 тис.грн; 

· по відділ культури 15,8 тис.грн, в тому числі на попередню оплату з теплопостачання 7,4 тис.грн та 8,4 тис.грн. передплата періодичних видань у міській публічній бібліотеці;

· по КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги»  попередня оплата з теплопостачання  у сумі 12,7 тис.грн.; 



-
по КНП «Тернівська центральна міська лікарня» Тернівської міської ради»попередня оплата з теплопостачання 157,8 тис.грн.
Структура видатків по галузям:

· освіта – 32 850,1 тис.грн, які направлено на функціонування 7 дошкільних закладів освіти, 5 закладів загальної середньої освіти, центр дитячої творчості, централізованої бухгалтерії, централізованого господарського обслуговування закладів освіти, центру професійного розвитку педагогічних працівників та інклюзивно-ресурсного центру, з них: заробітна плата з нарахуваннями працівникам установ освіти – 24 083,8 тис.грн, оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 6 893,3 тис.грн; на виплату одноразової допомога 5 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яким виповнилося 18 років – 9,1 тис.грн та інше;
· охорона здоров’я – 2 711,6 тис.грн, які направлено на функціонування КНП  «Центр первинної медико-санітарної допомоги» та КНП «Тернівська центральна міська лікарня» Тернівської міської ради», а саме: пільгове забезпечення лікарськими засобами за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань (66 осіб) – 216,5 тис.грн; безкоштовне зубопротезування пільгової категорії населення (3 особи)- 14,1 тис.грн; медикаменти та вироби медичного призначення – 349,1 тис.грн; оплата праці з нарахуваннями 2-х медичних сестер, які працюють у військово-лікарській комісії при Павлоградському ОМТЦК та СП – 105,7 тис.грн; оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 1 984,0 тис.грн.
· соціальний захист – 3 322,3 тис.грн, з них:

 - на функціонування територіального центру соціального обслуговування населення направлено 945,1 тис.грн;
- на функціонування ветеранського центру направлено 174,2 тис.грн, з них на проведення заходів 3,0 тис.грн.;
-  матеріальна допомога вразливим верствам населення (102 особи) – 138,8 тис.грн; 

- матеріальна допомога на поховання самотніх та інших непрацюючих громадян (7 осіб) – 12,1 тис.грн;

- щомісячна допомога членам сімей загиблих Захисників та Захисниць України  (67 осіб) – 592,8 тис.грн; одноразова допомога двом родинам загиблих Захисників України – 200,0 тис.грн;

- одноразова грошова допомога для вирішення соціально-побутових питань учасникам бойових дій, які отримали поранення у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації  (19 осіб) – 760,0 тис. грн;

- надання додаткової пільги у розмірі 50% знижки у вигляді грошової допомоги на житлово-комунальні послуги 67 особам - 125,0 тис.грн;
- відшкодування вартості ліків за рецептами лікарів 2-ом особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесених до 1–ої категорії освоєно в обсязі 3,6 тис. грн;
- щомісячна стипендія 2-м учасникам бойових дій Другої Світової війни – 7,1 тис.грн; 

- одноразова грошова допомога до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав (70 осіб) – 35,0 тис.грн;
-  компенсації пільгового проїзду окремих категорій громадян (5034 перевезення) – 100,7 тис.грн;

- на поховання 6-ти військовослужбовців – 61,3 тис.грн, 2-х безрідних громадян – 9,6 тис.грн;

- компенсаційні виплати фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам (22 особи) освоєно в обсязі 146,2 тис.грн;
- надання фінансової підтримки 3-м громадським організаціям на оплату енергоносіїв та комунальних послуг – 10,8 тис.грн.
· соціальні програми з питань сім’ї, дітей та молоді – 543,0 тис.грн, з них: на функціонування центру соціальної служби – 284,2 тис.грн;  молодіжного центру – 258,2 тис.грн, проведено 6-ть заходів, в яких взяли участь 135 осіб; на реалізацію міської цільової соціальної програми молодіжної політики та національно-патріотичного виховання – 0,5 тис.грн;

· культура – 2 453,2 тис.грн, які направлено на функціонування міської публічної бібліотеки, міського краєзнавчого музею, центру культури і дозвілля, мистецької школи, проведено 7 культурно-масових міських заходів;

· фізична культура та спорт – 936,1 тис.грн, з них на функціонування дитячо-юнацької спортивної школи «ТЕМП» направлено 913,2 тис.грн, з них 90,4 тис. грн - на участь 56 вихованців школи у 8 виїзних турнірах з баскетболу, волейболу, настільного тенісу та гандболу. На проведення 5-ти міських змагань з олімпійських та неолімпійських видів спорту, у яких брали участь 124 людини направлено 22,9 тис.грн.

· житлово-комунальне господарство – 3 171,0 тис.грн, з яких направлено:

· на благоустрій міста - 3 131,5 тис.грн, а саме:

· на технічне обслуговування та поточний ремонт електромереж зовнішнього освітлення – 799,2 тис.грн, в тому числі оплата зовнішнього освітлення – 427,5 тис.грн, електроматеріали для поточного ремонту електромереж  – 130,7 тис.грн, паливно-мастильні матеріали – 53,2 тис.грн,  запасні частини для автотранспорту – 30,9 тис.грн;

· утримання та ремонт доріг, тротуарів – 1 047,0 тис.грн, в тому числі паливно-мастильні матеріали – 390,3 тис.грн,  запасні частини для автотранспорту – 243,2 тис.грн, холодний асфальт – 170,0 тис.грн; 

· утримання міських кладовищ – 17,5 тис.грн;

· утримання та прибирання парку культури та відпочинку – 172,2 тис.грн;

· утримання територій зелених насаджень – 506,4 тис.грн, в тому числі на придбання паливно-мастильних матеріалів – 21,7 тис.грн, запасні частини для автотранспорту – 237,9 тис.грн;

· прибирання вулично-дорожньої мережі – 556,2 тис.грн;
· послуга з утримання свердловини підземних вод (ротонда) – 32,8 тис.грн.
· на забезпечення охорони об’єкта незавершеного будівництва поліклініки 39,5 тис.грн. 

· органи місцевого самоврядування – 10  568,0 тис.грн, які направлено на функціонування відділів та управлінь Тернівської міської ради, а саме:

· виконавчого комітету – 5 338,6 тис. грн;

·  відділу освіти – 451,2 тис. грн;

· управління соціального захисту населення – 2 114,3 тис. грн; 

· служби у справах дітей- 413,0 тис.грн.;

· відділу культури – 257,2 тис. грн;

· відділу молоді і спорту – 259,0 тис. грн;

· управління житлово-комунального господарства та капітального будівництва – 717,1 тис.грн;

· міського фінансового управління – 1 017,6 тис. грн.

· інша діяльність – 689,2 тис.грн, з них: на виконання міської програми «Поліпшення організації призову громадян на строкову військову службу, приписки до призовної дільниці та підготовки юнаків до військової служби» – 124,4 тис.грн; придбано та передано військовим частинам комп’ютер та обладнання супутникового зв’язку Starlink Internet Satellite - 479,9 тис.грн; виготовлено та придбано 5 постерів з питань цивільного захисту та безпеки життєдіяльності та на військово-патріотичну тематику – 2,8 тис.грн; технічне обслуговування системи відеоспостереження – 72,6 тис.грн; технічне обслуговування системи оповіщення – 9,5 тис.грн.

Видатки по власним надходженням бюджетних установ склали 2 348,7 тис. грн, в тому числі отримано благодійні внески, гранти та дарунки в обсязі 1838,0 тис.грн, а саме: 

· система зберігання енергії від БФ Є. Пивоварова та інформаційні таблички зі стендом від ГО «Цифрова Дніпропетровщина» для центру надання адміністративних послуг – 385,4 тис.грн; 

· ноутбуки, хромбуки, планшети та підручники для закладів загальної середньої освіти – 1 405,9 тис.грн; 

· територіальному центру соціального обслуговування населення – фліпчарт магнітний, степ платформа від БО «Благодійний фонд «Право на захист» - 9,0 тис.грн; 

· література від Національної бібліотеки України та від мешканців громади до міської бібіліотеки – 37,7 тис.грн.
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