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Концепція Програми 
1. Загальні положення
Програма інформатизації Тернівської міської територіальної громади на 2024 - 2027 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до законів України «Про Національну програму інформатизації», «Про Концепцію Національної програми інформатизації», постанови Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2000 року № 644 «Про затвердження Порядку формування та виконання регіональної програми і проекту інформатизації», Указів Президента України від 26 серпня 2021 року № 447/2021 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 14 травня 2021 року «Про Стратегію кібербезпеки України» та від 28 грудня 2021року № 685/2021 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 15 жовтня 2021 року «Про Стратегію інформаційної безпеки» та інших нормативно-правових документів.
Програма сформована як складова Національної програми інформатизації, визначає комплекс пріоритетних завдань щодо організаційних, правових, соціально-економічних, науково-технічних, технологічних та виробничих процесів, спрямованих на створення умов для забезпечення розвитку інформаційного суспільства, узгоджена з  Національною програмою інформатизації України та з урахуванням завдань Регіональної програми інформатизації «Дніпропетровщина: цифрова трансформація» на 2023 – 2025 роки. 
2. Аналіз стану інформатизації та впровадження цифрових рішень

Територія Тернівської міської територіальної громади згідно з адміністративно-територіальним устроєм України входить до складу Павлоградського району Дніпропетровської області. До складу громади входить 2 населених  пункта – село Зелена Долина та місто Тернівка,  загальна площа території громади складає 1764 га. За наявними даними ГУ статистики у Дніпропетровській області, станом на 01 січня 2021 року чисельність наявного населення Тернівської міської територіальної громади становить 27320 осіб.

В громаді функціонують соціальні об’єкти, з них:                                                 адміністративний об'єкт (міська рада); 2 медичні заклади, 5 закладів загальної середньої освіти, 7 закладів дошкільної освіти, 1 позашкільний заклад освіти, 1 професійно-технічний заклад,  центр надання адміністративних послуг,  міська публічна бібліотека (три бібліотеки), мистецька школа, КПНЗ «ДЮСШ «ТЕМП» м. Тернівка», об’єкти житлово-комунального господарства та інші. 

У цих умовах значно зростають вимоги до рівня інформатизації суспільства та інформаційно-аналітичного забезпечення громади з метою поглиблення інтеграції у регіональну, державну та європейську спільноту.
Стан інформатизації та динаміка цифрових трансформацій   Тернівської міської територіальної громади
Для досягнення визначених цілей в громаді було визначено цифрового лідера.

З 2019 року в громаді запроваджено систему електронного документообігу на принципово новому рівні, що базується на використанні технології штрих-кодування, можливостей спеціального комп’ютерного обладнання, електронного цифрового підпису на базі програмного забезпечення «Автматизована система управління документами «ДОК ПРОФ 3» (далі - СЕДО). СЕДО громади підключено до системи електронної взаємодії органів виконавчої влади (далі - СЕВ ОВВ).

З метою переходу до безпаперового режиму (Paperless) роботи в громаді є потреба у розширенні існуючих автоматизованих робочих місць в СЕДО громади шляхом збільшенні кількості робочих місць (ліцензій). 
Тернівська міська територіальна громада має розроблений та функціонуючий веб-сайт https://ternivka-rada.dp.gov.ua/, де публікується актуальна та повна інформацію про територіальну громаду, структурні підрозділи та діяльність виконавчого комітету ради, депутатський склад та комісії, відомості про бюджет. На сайті містяться необхідні відомості про перелік адміністративних послуг, які можуть отримати мешканці громади,  впроваджено можливість електронного звернення, електронної петиції, що є елементами е-демократії. Головна сторінка веб-сайту одразу повідомляє про всі актуальні та важливі новини громади.   
В 2013 році на території громади створено відділ (центр) надання адміністративних послуг (далі - ЦНАП), де реалізовуються принципи одержання населенням широкого спектру інформації, отримання кваліфікованої консультації чи надання необхідної послуги в одному місці у сучасно обладнаному приміщенні з професійно підготовленим і привітливим до громадян персоналом. За принципом «єдиного офісу» і «відкритого простору», в межах одного приміщення можливо отримати послуги, які надаються різними органами влади та підрозділами органу місцевого самоврядування, зручно, швидко та в одному місці, з відповідними комфортними умовами очікування, заповнення документів, сплати за послуги, отримання консультації з будь-яких питань, тощо.

Відділ (центр) надання адміністративних послуг налічує 463 види адміністративних послуг, підключений до єдиного програмно-технічного комплексу облдержадміністрації «Регіональний віртуальний офіс електронних адміністративних послуг Дніпропетровської області», надано доступ державному реєстратору та адміністраторам до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та їх обмежень, Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, Реєстру територіальної громади (далі - РТГ),  Єдиного державного демографічного реєстру (далі — ЄДДР), Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва (далі — ЄДЕССБ), Державного реєстру актів цивільного стану громадян (далі — ДРАЦС) та Єдиного державного реєстру транспортних засобів.
Виконавчий комітет міської ради разом із структурними підрозділами та установами забезпечені всією необхідною комп’ютерною технікою, але більше 40% цієї комп’ютерної техніки застаріло та потребує оновлення або модернізації, а також оновлення застарілого операційного програмного забезпечення. Тому потребує опрацювання питання щодо придбання сучасних засобів інформатизації та відповідного ліцензійного програмного забезпечення у тому числі для забезпечення безпеки інформації на персональних засобах інформатизації та сервісної підтримки. 

На території громади розташовано 13 закладів освіти з них закладів     5 середньої освіти, 7 закладів дошкільної освіти та 1 позашкільний заклад освіти. Усі заклади підключено до мережі високошвидкісного інтернету. Згідно з аналізом використання е-журналів та е-щоденників 5 із 5 закладів середньої освіти використовують дані цифрові сервіси, тож показник по використанню складає 100%. В закладах  дошкільної освіти запроваджена електронна черга зі зарахування дитини до закаду.

На території громади функціонує 2 заклади охорони здоров’я з них             центральна міська лікарня та центр первинної медико-санітарної допомоги, які підключено до мережі високошвидкісного інтернет. В своїй діяльності при обслуговування населення запроваджено онлайн запис до лікаря, що в свою чергу спрощую процедуру надання медичних послуг.

Територія громади налічує в своєму складі 2 населених пункта, які в свою чергу забезпечений необхідним обладнанням з підключення до мережі високошвидкісного інтернет та суцільним покриттям мобільного зв’язку. 
Виходячи з проведеного аналізу стану інформатизації, відповідних кількісних та якісних показників можна визначити, що Тернівська міська територіальна громада активно інтегрується до інформаційного та цифрового простору, підвищує рівень використання інформаційних технологій та рухається в напрямку цифрової трансформації, що впливає на безпосередні чинники економічного зростання, забезпечення соціально-економічної та політичної стабільності.
Проблеми, на розвʼязання яких спрямована Програма:
- відсутність структурного підрозділу (відділу) з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації; 

- повільні темпи впровадження розвитку внутрішньої системи електронного документообігу та автоматизованих систем інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності органу місцевого самоврядування;

- велика кількість застарілої комп’ютерної техніки в органах місцевого самоврядування, заснованих міською радою підприємствах, установах та організаціях;

- недостатня спроможність органу місцевого самоврядування до впровадження цифрової трансформації територіальної громади (відсутність кваліфікованих кадрів);

- недостатній рівень компетентності громадян міста щодо використання технологій е-урядування та е-демократії;

- низький рівень залучення громадян громади до участі у процесах формування цифрового суспільства, упровадження технологій                                  е-демократії, у тому числі із залученням ресурсів міжнародних організацій;

- низький рівень цифрової грамотності різних категорій жителів територіальної громади;
· впровадження нових е-сервісів;
· забезпечення вимог чинного законодавства в галузі технічного захисту інформації при її обробці.

3. Мета, пріоритетні напрями та завдання інформатизації

Програма спрямована на формування та реалізацію політики у сферах інформатизації, цифровізації, цифрового розвитку, цифрової економіки, цифрових інновацій, електронного урядування та електронної демократії, розвитку цифрового суспільства на місцевому рівні.

Мета Програми – забезпечення доступу мешканців громади до процесів формування цифрового суспільства через упровадження інноваційних підходів, інструментів та технологій е-урядування, е-демократії, цифровізації громади, інших сучасних електронно-комунікаційних послуг шляхом модернізації системи публічного управління, соціально-економічним розвитком громади, розвитком інфраструктури відкритих даних, електронної комунікації та забезпечення рівності громадян незалежно від місця їх проживання в дотриманні їх конституційних прав, мінімізація впливу людського фактору та корупційних ризиків в наданні публічних послуг, побудови, розвитку, інтеграції та використання сучасних цифрових мереж та систем, інформаційних ресурсів, інформаційних та цифрових технологій.
Пріоритетними напрямами Програми визначені: 
· організаційне та методичне забезпечення Програми;

· упровадження технологій е-урядування; 

· розвиток електронного комунікаційного середовища в місті, організація захисту інформації та реалізація заходів з кібербезпеки;

· підтримка працездатності та забезпечення функціонування існуючих систем.


     Враховуючи зазначені пріоритетні напрями, у 2024-2027 роках Програмою передбачено виконання таких заходів:

1. Організаційне та методичне забезпечення Програми:

     щорічна інвентаризація інформаційних, програмно-технічних та цифрових ресурсів громади з урахуванням вимог діючих державних нормативно-правових актів;

     участь у всеукраїнських науково-практичних конференцій, регіональних семінарів, круглих столів, відеоконференцій за участю керівників органів влади, науковців, представників громадських організацій та бізнес-структур щодо впровадження новітніх інформаційних технологій, електронного урядування тощо.

2. Упровадження технологій е-урядування:

     модернізація, розвиток та забезпечення функціонування системи електронного документообігу;

     підтримка веб-сайту міської ради, розширення його наповнення, забезпечення зворотного зв’язку;

     участь у грантових проектах та конкурсах з метою впровадження технологій е-урядування.

3. Розвиток електронного комунікаційного середовища в місті, організація захисту інформації та реалізація заходів з кібербезпеки:

     розвиток та поширення широкосмугової мультисервісної інфраструктури. Підтримка існуючих інформаційних систем громади, існуючих телекомунікаційних сервісів та забезпечення функціонування захищених каналів звʼязку;
     активізація використання ІТ-технологій та мережі WI-FI.
4. Підтримка працездатності та забезпечення функціонування існуючих систем

     придбання засобів інформатизації;

     придбання  ліцензійного  програмного забезпечення.
4. Очікувані результати інформатизації територіальної громади
Найважливішими наслідками інформатизації, які визначають успіх у вирішенні завдань соціально-економічного розвитку, є впровадження технологій е-урядування та побудова сучасної системи місцевого самоврядування, розвиток телекомунікаційного середовища, створення потужних інформаційних ресурсів, надання електронних адміністративних (державних) послуг, розвиток пріоритетних напрямів економіки та соціальної сфери, надання громадянам рівного якісного доступу до інформації про послуги, сприяння становленню інформаційного суспільства. 

У результаті виконання завдань і заходів Програми очікується:

залучення громадян до процесів прийняття та оцінювання управлінських рішень міста шляхом широкого застосування інформаційно-комунікаційних технологій;

забезпечення ефективного виконання Закону України “Про електронні документи та електронний документообіг” у виконавчому комітеті Тернівської міської ради, розвиток системи електронного документообігу й електронного цифрового підпису; 

підвищення оперативності та ефективності прийняття управлінських рішень всіма рівнями місцевої влади, забезпечення доступу працівникам виконкому до оперативних та аналітичних баз даних;

забезпечення дотримання вимог законодавства у сфері авторського права та захисту інформації.

Виконання заходів програми інформатизації дозволить інтегрувати місто до світового інформаційного простору, брати участь у процесах міської та європейської кооперації, забезпечити сталий розвиток економіки міста.
5. Моніторинг та оцінка результативності виконання Програми 
Моніторинг і оцінка результативності виконання Програми здійснюється за напрямами:

· результативність реалізації завдань, проектів, робіт Програми;

· стан впровадження проектів цифровізації територіальної громади;

· досягнення показників оцінки ефективності виконання заходів Програми за формою, наведеною у додатку 2. 

 Секретар ради                                                                                         Жанна ШКУТ
